Catologo Libreria Viborada

A Mussolini gli artisti italiani.

Read More

SKU: 24

Price: 400,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: AA.VV.editore: Edizioni de L'Imperoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1923

Product Description

In 8 pp. 127. Rilegatura mezza tela con titoli in oro sul dorso. Conserva la copertina ant.
originale. Ex libris Petrolini. Timbro Collezione Paola Petrolini. Leggere abrasioni alle cerniere.
Libro molto raro rilegato in pelle Buono (Good) (24)



https://viborada.it/prodotto/a-mussolini-gli-artisti-italiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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La terra e l'avvenire

G. B. ANGIOLETTI

4 Read More
. SKU: 12768
' Price: 320,00€

[ LA TERRA ~ Stock: instock
| [0 IUAVVENIRE | Cotesories: sacai

autore: Angioletti Giovanni Battistaeditore: SocietA
Tipografica Editoriale Portaluogo-edizione: Piacenza

anno-edizione: 1923

Bocterd Trroorarica Eprroriane Porta & Pracexza

Product Description

In 8, pp. 112. Brossura. Libro in parte in barbe (contagli grossolani) in parte intonso. Invio
omaggio dell'autore. Lievi bruniture ai lati delle carte. Due macchioline al lato interno della cop.
posteriore brossura Buono (Good) (12768)



https://viborada.it/prodotto/la-terra-e-lavvenire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

LssEee = | L' amatore di stampe.

Interpretazione di monogrammi,
marche e segni d'intagliatori
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Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Gelli Jacopoeditore: U. Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

& 0 HOEPLI
EDITORE -MILANO %J

= =

Product Description

In 16, pp. XXVI, 362 p., [22] c. di tav. :ill. ; 15 cm. Cartonato editoriale rilegato Ottimo (Fine)
(4078)



https://viborada.it/prodotto/l-amatore-di-stampe-interpretazione-di-monogrammi-marche-e-segni-dintagliatori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Atti della pontificia accademia
romana di archeologia (Serie
I11). RENDICONTI. Volume I.
Annate accademiche 1922-22 e
1922-23

Read More

SKU: 12211

Price: 75,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Tipografia Poliglotta Vaticana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1923

Product Description

In 8, pp. 255. Rilegatura mezza pergamena e angoli, titoli in oro su doppio tassello al dorso.
Taglio superiore rosso e segnalibro. Squardie con motivi decorativi in giallo. Numerose figure
nel testo, XI tavole e piante fuori testo (alcune ripiegate). Scritti di G. Marucchi, B. Nogara, A.


https://viborada.it/prodotto/atti-della-pontificia-accademia-romana-di-archeologia-serie-iii-rendiconti-volume-i-annate-accademiche-1922-22-e-1922-23/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Casamassa ed altri. Accurati indici rilegato Perfetto (Mint) (12211)

Quand les fees vivaient en
France. Preface par Paul
Bourget. lllustrations de Felix
Lorioux

Read More
SKU: 2410
Price: 70,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Yvonne Ostrogaeditore: Hachetteluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1923

Product Description

In 8, pp. 173. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul piatto e sul dorso entro cornice
verde. Tavole e illustrazioni banco e nero e a colori. Lievi bruniture ai margini delle pagine
rilegato in pelle Buono (Good) (2410)

Come Roma prepar?? la Guerra

Read More

SKU: 11303

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Premuti, Costanzoeditore: Societa tipografica
italiana,luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1923

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/quand-les-fees-vivaient-en-france-preface-par-paul-bourget-illustrations-de-felix-lorioux/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/come-roma-prepar-la-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
358 pagine, illustrato 25 cm. legatura coeva in mezza pelle come da foto, lievi abrasioni ai bordi
delle copertine rilegato Molto buono (Very Good) (11303)

FERMINELI® FERICOLIZeANALL | Come si comincia a fare
I'avvocato penale: le norme, le
forme, i criteri professionali

Read More
SKU: 2452
Price: 42,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Ferminelli, Pericoli, Canalieditore: A.Signorelli

COME o1 COMINCIA A FARE { Editoreluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1923
~ | 'AVVOCATO PENALE

ROMA EDIT.SIGMORELLI STABTIP.A.BLASETTI
7% _ P |
Product Description
In 8(cm 17 x 22), pp. 358, brossura. In copertina illustrazione da Bigio. In barbe (tagli non

rifilati). Strappetti e piccole mancanze ai bordi della copertina, firma di possesso al frontespizio,
altrimenti buono. brossura Buono (Good) (2452)



https://viborada.it/prodotto/come-si-comincia-a-fare-lavvocato-penale-le-norme-le-forme-i-criteri-professionali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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FRANZ TOUSSAINT

Saadi

LLe Jardin
des roses

Traduit du persan

PREFACE
DE
LA COMTESSE DE NOAILLES

LIBRAIRIE STOCK
Delamain, Boutelleau et Ci¢, Paris
— 7, rue du Vieux-Colombier —

Product Description

=

Le Jardin des Roses, traduit du
Persan, préface de La Comtesse
de Noailles.

Read More

SKU: 2459

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Saadi Toussaint Franzeditore: Stockluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1923

In 12 (12, 2 x16, 4 cm), 179 pages dont la preface de la Comtesse de NOAILLES (pp 1-24) et la
preface de I'auteur lui-méme, SAADI, (pp 25-34), une illustration bicolore rouge et noire en
frontispice, nombreuses lettrines en rouge et blanc. Traduit du persan. Broché. Papier jauni
sinon en bon état. brossura Buono (Good) (2459)

The Irish Gt
War. Edited
their Diarie
| The First
The Second
Appendices
Read More

SKU: 2441

Price: 40,00€
Stock: outofstock


https://viborada.it/prodotto/le-jardin-des-roses-traduit-du-persan-prface-de-la-comtesse-de-noailles/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/the-irish-guards-in-the-great-war-edited-and-compiled-from-their-diaries-and-paper-volume-i-the-first-battalion-volume-ii-the-second-battalion-and-appendices/
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Categories: Storia

autore: Rudyard Kiplingeditore: Macmillanluogo-
edizione: New Yorkanno-edizione: 1923

Product Description
In 8, pp. 334, 310. Legatura tutta tela rossa con fregi e titoli impressi in oro sul piatto e sul
dorso. Tagli superiori in oro. Lievi abrasioni alle cerniere. rilegato in pelle Buono (Good) (2441)

ALESSANDRO DUMAS Le meravigliose avventure di

LE MERAVIGLIOSE Lyderic. Traduzione di Alina
AVVENTURE DI Pastore. Con 12 tavole in nero

LY D E R l C ed a colori di Sergio Burzi

A COLORI DI SERGIO BURZL

Read More
SKU: 2424
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Alessandro Dumaseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

CASA EDITRICE SONZOGNO - MILANO
== . SSEERFY ' |

Product Description
In 8, pp. 115. Cartonato editoriale. Testo entro cornice rossa rilegato Buono (Good) (2424)



https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/le-meravigliose-avventure-di-lyderic-traduzione-di-alina-pastore-con-12-tavole-in-nero-ed-a-colori-di-sergio-burzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

La topografia del romanzo |
promessi sposi corredata di
tavole e illustrazioni

Catologo Libreria Viborada

Read More

SKU: 11630

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Bindoni, Giuseppeeditore: A. Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1923

Product Description

292 pagine con 7 tav. topografiche ripiegate, 20 cm. Rilegatura coeva come da foto, conserva
la copertina della brossura originale all'interno, timbro di possesso all'antiporta rilegato Molto
buono (Very Good) (11630)

La cathedrale

Read More

SKU: 9748

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Huysmans Joris-Karleditore: Plonluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1923

Product Description
414 pagine, 19 cm. bella rilegatura coeva in mezza pelle con angoli, ex libris, lingua: francese
rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (9748)



https://viborada.it/prodotto/la-topografia-del-romanzo-i-promessi-sposi-corredata-di-tavole-e-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/la-cathedrale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

